



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.10.2023

м. Ужгород

№ 652

Про проведення громадського обговорення

Керуючись Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ним закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи результати проведених громадських слухань, з метою урахування думки громадськості:

1. Провести з 10.10.2023 по 09.12.2023 повторні громадські обговорення щодо перейменування вулиць згідно додатку.
2. Організацію проведення громадських обговорень покласти на управління містобудування та архітектури (О. Боршовський).
3. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення (М. Урста) забезпечити оприлюднення інформації про проведення громадського обговорення.
4. Пропозиції подаються до 10.12.2023 у письмовій чи усній формі за адресою: вул. Небесної Сотні, 4, м. Ужгород, управління містобудування та архітектури, тел.: 617103, 616144 або на e-mail: architect@rada-uzhgorod.gov.ua із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.
5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконкому В. Пинзеника.

**В.о. міського голови,
заступник міського голови**

Вадим БОРЕЦЬ

Додаток
до розпорядження міського голови
09.10.2023 № 652

	Діюча назва вулиці	Варіанти зміни назви вулиці
1	вул. Донська	Юрія Мандича (депутат Ужгородської міської ради, радник міського голови з питань національних меншин, очільник громадської організації, спортивний діяч, один з лідерів ромського руху Закарпаття та України. За роки депутатської та громадської діяльності Юрій Мандич завжди відстоював інтереси ромських громад, допомагав нужденним, активно займався громадською роботою).
2	вул. Челюскінців	Андрія Кузьменко (Кузьми Скрябіна) (український співак, композитор, поет, письменник, телеведучий, продюсер, актор. Лідер гурту «Скрябін». Герой України (2020, посмертно), кавалер Ордена «За заслуги» І ст. (2015, посмертно). Заслужений артист Автономної Республіки Крим (2008).
3	вул. Івана Павлова	Валерія Онуфера (ужгородець — радянський та український футбольний арбітр. Як футболіст розпочав свою кар'єру в дублі Львівських «Карпат». Пізніше грав у збірній Закарпатської області, декілька разів отримував запрошення від ФК «Закарпаття»).
4	вул. Льва Толстого	Пилипа Орлика (український політичний, державний і військовий діяч, Генеральний писар (1702–1709), гетьман Війська Запорозького у вигнанні (1710–1742), поет, публіцист. Представник шляхетського роду Орликів (чеського походження), що користалися гербом «Новина». Один із упорядників «Договорів і постанов» — конституційного акту, який є першою українською Конституцією, фактично — козацьким суспільним договором.
5	вул. Модеста Мусоргського	Василя Габди (лауреат Закарпатської обласної премії імені Йосипа Бокшая та Адальберта Ерделі, народний художник України)

6	вул. Олександра Попова	Шимона Голлоші (видатний угорський живописець, графік, та педагог, яскравий представник угорського реалізму та натуралізму. Народився у вірменській родині)
7	вул. Адмірала Нахімова	Сергія Параджанова (радянський, український та вірменський кінорежисер, сценарист, композитор. Один із представників хвилі українського поетичного кіно. Започаткував в українському образотворчому мистецтві жанр колажу, який створював на засадах концептуалізму, хоча за життя ці твори перебували в андеграунді, і на виставках з'явилися лише після смерті художника. Відомий як режисер кінострічки «Тіні забутих предків» заснованої на однойменній повісті Михайла Коцюбинського, яка посідає 1-ше місце у списку 100 найкращих українських фільмів. Народний артист УРСР (1990, посмертно). Політв'язень (1973—1977).
8	вул. Федора Достоевського	Петра Скунця (1942-2007) - український поет, фольклорист, краєзнавець, голова Закарпатської організації Народного Руху України, Почесний громадянин м. Ужгорода.

Керуючий справами виконкому

Василь ПИНЗЕНИК